

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do komunikatu Komisji w ramach wdrażania dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady nr 1999/5/WE w sprawie urządzeń radiowych i końcowych urządzeń telekomunikacyjnych oraz wzajemnego uznawania ich zgodności

(Publikacja tytułów i odniesień do norm zharmonizowanych na mocy prawodawstwa harmonizacyjnego Unii)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 249 z dnia 8 lipca 2016 r.)

(2016/C 403/11)

Strona 4, norma EN 60065:2014:

zamiast:

„Cenelec	EN 60065:2014 Elektroniczne urządzenia foniczne, wizyjne i podobne - Wymagania bezpieczeństwa IEC 60065:2014 (Zmodyfikowana)	17.4.2015	EN 60065:2002 + A11:2008 + A12:2011 + A1:2006 + A1:2006 + A2:2010 Przypis 2.1	17.11.2017	Artykuł 3 ust. 1 lit. a) (oraz art. 2 2006/95/WE)
	EN 60065:2014/AC:2016	Pierwsza publikacja”			

powinno być:

„Cenelec	EN 60065:2014 Elektroniczne urządzenia foniczne, wizyjne i podobne - Wymagania bezpieczeństwa IEC 60065:2014 (Zmodyfikowana)	17.4.2015	EN 60065:2002 + A11:2008 + A12:2011 + A1:2006 + A1:2006 + A2:2010 Przypis 2.1	12.6.2017	Artykuł 3 ust. 1 lit. a) (oraz art. 2 2006/95/WE)
	EN 60065:2014/AC:2016	8.7.2016”			

Strona 4, norma EN 60825-1:2014:

zamiast:

„Cenelec	EN 60825-1:2014 Bezpieczeństwo urządzeń laserowych - Część 1: Klasyfikacja sprzętu i wymagania IEC 60825-1:2014	10.7.2015	EN 60825-1:2007 Przypis 2.1	19.6.2017	Artykuł 3 ust. 1 lit. a) (oraz art. 2 2006/95/WE)”
----------	--	-----------	--------------------------------	-----------	---

powinno być:

„Cenelec	EN 60825-1:2014 Bezpieczeństwo urządzeń laserowych - Część 1: Klasyfikacja sprzętu i wymagania IEC 60825-1:2014	10.7.2015	EN 60825-1:2007 Przypis 2.1	12.6.2017	Artykuł 3 ust. 1 lit. a) (oraz art. 2 2006/95/WE)”
----------	--	-----------	--------------------------------	-----------	---

Strona 6, norma EN 61000-3-2:2014:

zamiast:

„Cenelec	EN 61000-3-2:2014 Kompatybilność elektromagnetyczna (EMC) - Część 3-2: Poziomy dopuszczalne - Poziomy dopuszczalne emisji harmonicznym prądu (fazowy prąd zasilający odbiornika < lub = 16 A) IEC 61000-3-2:2014	17.4.2015	EN 61000-3-2:2006 + A1:2009 + A2:2009 Przypis 2.1	30.6.2017	Artykuł 3 ust. 1 lit. b)”
----------	---	-----------	--	-----------	---------------------------

powinno być:

„Cenelec	EN 61000-3-2:2014 Kompatybilność elektromagnetyczna (EMC) - Część 3-2: Poziomy dopuszczalne - Poziomy dopuszczalne emisji harmonicznym prądu (fazowy prąd zasilający odbiornika < lub = 16 A) IEC 61000-3-2:2014	17.4.2015	EN 61000-3-2:2006 + A1:2009 + A2:2009 Przypis 2.1	12.6.2017	Artykuł 3 ust. 1 lit. b)”
----------	---	-----------	--	-----------	---------------------------

Strony 8 i 9, norma EN 62368-1:2014:

zamiast:

„Cenelec	EN 62368-1:2014 Urządzenia techniki fonicznej/wizyjnej, informatycznej i telekomunikacyjnej - Część 1: Wymagania bezpieczeństwa IEC 62368-1:2014 (Zmodyfikowana)	17.4.2015	EN 60065:2014 EN 60950-1:2006 + A11:2009 + A12:2011 + A1:2010 + A2:2013 Przypis 2.1	20.6.2019	Artykuł 3 ust. 1 lit. a) (oraz art. 2 2006/95/WE)
	EN 62368-1:2014/AC:2015	Pierwsza publikacja			
	EN 62368-1:2014/AC:2015	Pierwsza publikacja			
	EN 62368-1:2014/AC:2015	10.7.2015”			

powinno być:

„Cenelec	EN 62368-1:2014 Urządzenia techniki fonicznej/wizyjnej, informatycznej i telekomunikacyjnej - Część 1: Wymagania bezpieczeństwa IEC 62368-1:2014 (Zmodyfikowana)	17.4.2015	EN 60065:2014 EN 60950-1:2006 + A11:2009 + A12:2011 + A1:2010 + A2:2013 Przypis 2.1	12.6.2017	Artykuł 3 ust. 1 lit. a) (oraz art. 2 2006/95/WE)
	EN 62368-1:2014/AC:2015	10.7.2015			
	EN 62368-1:2014/AC:2015	8.7.2016			
	EN 62368-1:2014/AC:2015	8.7.2016”			

Strony 34, norma EN 301908-13 V7.1.1:

zamiast:

„ETSI	EN 301908-13 V7.1.1 Sieci komórkowe IMT -- Zharmonizowana EN zapewniająca spełnienie zasadniczych wymagań zgodnie z artykułem 3.2 dyrektywy R&TTE -- Część 13: Zmieniony uniwersalny naziemny dostęp radiowy (E-UTRA) -- Urządzenia użytkownika (UE)	Pierwsza publikacja	EN 301908-13 V6.2.1 Przypis 2.1	30.9.2017	Artykuł 3.2”
-------	---	---------------------	---------------------------------------	-----------	--------------

powinno być:

„ETSI	EN 301908-13 V7.1.1 Sieci komórkowe IMT -- Zharmonizowana EN zapewniająca spełnienie zasadniczych wymagań zgodnie z artykułem 3.2 dyrektywy R&TTE -- Część 13: Zmieniony uniwersalny naziemny dostęp radiowy (E-UTRA) -- Urządzenia użytkownika (UE)	8.7.2016	EN 301908-13 V6.2.1 Przypis 2.1	12.6.2017	Artykuł 3.2”
-------	---	----------	---------------------------------------	-----------	--------------

Strony 34, norma EN 301908-2 V7.1.1:

zamiast:

„ETSI	EN 301908-2 V7.1.1 Sieci komórkowe IMT -- Zharmonizowana EN zapewniająca spełnienie zasadniczych wymagań zgodnie z artykułem 3.2 dyrektywy R&TTE -- Część 2: CDMA z rozproszeniem bezpośrednim (UTRA FDD) - urządzenia użytkownika (UE)	Pierwsza publikacja	EN 301908-2 V6.2.1 Przypis 2.1	30.9.2017	Artykuł 3.2”
-------	--	---------------------	--------------------------------------	-----------	--------------

powinno być:

„ETSI	EN 301908-2 V7.1.1 Sieci komórkowe IMT -- Zharmonizowana EN zapewniająca spełnienie zasadniczych wymagań zgodnie z artykułem 3.2 dyrektywy R&TTE -- Część 2: CDMA z rozproszeniem bezpośrednim (UTRA FDD) - urządzenia użytkownika (UE)	8.7.2016	EN 301908-2 V6.2.1 Przypis 2.1	12.6.2017	Artykuł 3.2”
-------	--	----------	--------------------------------------	-----------	--------------